
 MUREVA STYL - VA ET VIENT - SAILLIE 
- IP55 - IK08 - CONNEXION AUTO - GRIS 
 Mureva Styl - Mécanisme seul - Va-et-vient - 10 AX - 250 V CA - gris RAL 7016 
- Entrées de câble : Easy Valve Access Ø 6 à 20mm - CE | NF - IP55 - IK08 - 
auto-extinguible. 
 Réf. MUR35021 

 5,32€HT
 MUREVA STYL - PRISE COURANT 2P+T - SAILLIE 
- IP55 - IK08 - CONNEXION AUTO - GRIS 
 Mureva Styl - Prise de courant - Standard français - saillie - produit complet - 
2P+T - 16A 250VCA - de 1 à 2,5 mm² - Entrées de câble Easy Valve Access Ø 6 
à 12mm - gris RAL 7016 - NF - IP55 IK08 - auto-extinguible - 76x76x64 mm. 
 Réf. MUR35031 

 5,64€HT

Découvrez 
votre catalogue en ligne 
et demandez vos devis !
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 ESSENSYA PRISE DE COURANT

2P+T 16A 250V SANVIS 

 Essensya prise de courant 2P+T 16A 250V Sans vis.
L'appareillage mural essensya trouve naturellement sa place partout dans 
l'habitat, en neuf ou rénovation. Système quickconnect pour une mise 
en œuvre rapide et sûre. 
 Réf. WE100 

 2,40€HT  INTERBP DUO ESSENSYA VA-ET-VIENT 

OU POUSSOIR PURE 

 InterBP Duo essensya va-et-vient ou poussoir pure. L'InterBP Duo permet 
de transformer un interrupteur va-et-vient en bouton poussoir et vice-versa 
d'un simple coup de tournevis. 
 Réf. WE022 

 3,13€HT

 P31-DALLE M/F 50X50 3M GS 

 Chemin de câbles tôle perforée avec bord sécurité P31 Mâle/Femelle 
- hauteur 50mm , largeur 50mm et longueur 3m - fi nition GS. 
 Réf. 480052 

 11,86€HT/ml  P31-DALLE M/F 50X100 AUTO 3M GS 

 Chemin de câbles tôle perforée avec bord sécurité P31 automatique Mâle/
Femelle - hauteur 50mm , largeur 100mm et longueur 3m - fi nition GS. 
 Réf. 481100 

 14,32€HT/ml

IMBATTABLE !

 DOWNLIGHT LEDVANCE SLIM ALU 

205 22W/4000K IP20 1920LM 

 LEDVANCE Downlight LED Slim Value - Corps Aluminium - Très faible épaisseur 
- Blanc - 22W - 1920lm - 110° - 4000K - 50000h - Garantie 5 ans ans - Classe II 
- 225x23mmmm - Découpe 205mm - Alim. externe fournie. 
 Réf. 64027 

 13,10€HT
 ETANCHE COMPACT 1500 

55W/4000K 6700LM IP66 IK08 

 Etanche LED Compact - Polycarbonate - IP66/IK08 - 55W - 6700lm - 120DEG 
- 4000K - 50000h L70 - Classe II - 1 590x86x68mm - connexion rapide externe 
sans outil - câblage traversant - étriers inox ajustables - Garantie 5 ans. 
 Réf. 210103 

 38,08€HT
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 ASPEN - ENCASTRÉ ROND, FIXE, 
BLANC, LED 5W 36° 450LM 
3000/4000K (CCT) 
 Encastré IP20/65, recouvrable tout isolant, aluminium blanc, fi xe, alimentation 
intégrée LED 5W 450lm, température de couleur réglable 3000/4000K (CCT), 
dimmable par coupure de phase, 25000h. 
 Réf. 50747 

 8,40€HT
 EF6 - ENCASTRÉ IP20/65 LED 7W 
55° 600LM 3000/4000K (CCT), 
RECOUVRABLE ET DIMMABLE 
 Encastré IP20/65 IK07, rond &Oslash;85mm, LED 7W 55° 550-600 lumens 
sortants, température de couleur réglable 3000/4000K (CCT), Classe 1, 
recouvrable tout isolant, dimmable par coupure de phase, 35000H. 
 Réf. 11005 

 11,76€HT

 AQUAFLAT - ENCASTRÉ IP20/65 
VOL.2, FIXE, BLANC, LED INTÉG. 6W 
4000K 480LM 
 Encastré IP20/65 volume 2, fi xe, aluminium blanc, faisceau 110°, Led intégrée 
6W 4000K 420 lm, 35000 heures. 
 Réf. 50517 

 8,40€HT

IMBATTABLE !

 SATURNE HUBLOT BLANC E27 10W 
 Saturne Hublot blanc E27 10W IP65 IK10 vis anti-vandale. 
 Réf. 301472 

 8,96€HT

 ENCASTRÉ 6W BBC/RT2012 3CCT 
+ COLLERETTES 
 Encastré 6W RT2012/ip65/ik04/bbc, 3 couleurs de températures 
3000°k/4000°k/6000°k,100%dimmable,encastrement Ø55mm à 70mm, 
faisceau 60°  fi nition blanc mat + 2 collerettes alu brossé/noir mat. 
 Réf. BF-DL6CCT3 

 12,60€HT
 SPOT PIQUET 10W BLANC CHAUD 
LENTILLES+FILTRES COULEURS 
 Spot piquet 10 watts, IP67 ,blanc chaud 3000°K,900lm,faisceau avec lentille 20° 
sans lentille 60°,4 fi ltres de couleurs inclus ambre-rouge-vert-bleu,
ac100-240V,portée 4 à 5 m, aluminium. 
 Réf. BF-SPIKE2W 

 38,86€HT
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 MINI APPLIQUE SOLAIRE VEILLE + 
DÉTECTION 1000LM - IP65 IK10 
 mini applique solaire/noir/blanc chaud 3000°k/faisceau 120°/detecteur 
de mvts/3 modes/panneau solaire 0,5W/batterie Li-ion 2000mAh/3,7V. 
 Réf. BF-SS003 

 33,82€HT  CONCRETO, LUMINAIRES MOBILES, 
CARRÉ, GRIS, GU10, 10 W 
 CONCRETO, luminaires mobiles, carré, gris, GU10, 10 W, extérieur 
 Réf. 1006409 

 65,18€HT

 BAES SATI - ULTRALED 2-45 
 ULTRALED 2 - BAES Dynamique - pose DUAL mur ou plafond - SATI - 45 lumens 
- IP43 IK07. NF ENVIRONNEMENT. 
 Réf. LUM16125 

 42,55€HT

 ULTRALED 2 - BLOC D'AMBIANCE SATI 
- 400 LUMENS - IP43 IK07.
 NF ENVIRONNEMENT 
 Bloc d'ambiance SATI 400 lm IP43 IK07. NF Environnement. 
 Réf. LUM16143 

 104,45€HT

 BOÎTIER DE TÉLÉCOMMANDE 
ÉLECTRONIQUE 
 Boîtier de télécommande électronique universelle TLU 2pour 500 BAES maxi +- 
9 V. Fonction visibilité +. Les télécommandes répondent à l'exigence 
du règlement de sécurité qui impose la mise au repos centralisée des BAES 
dans les ERP. 
 Réf. LUM10312 

 76,29€HT
 KIT ALARME INCENDIE TYPE 4 
 Kit tableau d'alarme de Type 4 - SSI de catégorie D ou E - contient 1 tableau 
d'alarme réference 346003, 2 déclencheurs manuels d'alarme DMA réference 
357277 et 1 dispositif sonore d'alarme feu DSAF réference 957220. 
 Réf. 346005 

 203,28€HT
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 INTERRUPTEUR ASTRONOMIQUE  
MODULAIRE 1C 2 MODULES 35 
MM COMPATIBLE OBELISK TOP 3 
BLUETOOTH 
 Interrupteur horaire digital astronomique à programme 24 h / 7jrs. Tension 
230V. Réserve de mémoire. 1 contact renforcé 16A. Temp de fonction -30-+55° 
avec compensation thermique. Programmation possible par Bluetooth via carte 
9070130 en option. 
 Réf. 1700153 

 125,91€HT

 DÉTECTEUR PRÉSENCE ENCASTRÉ 
PLAFOND 360° 1 CONTACT 
 Détecteur de présence blanc 360°. IP 54. Contact renforcé 10 A. LED = max 
400W. Montage encastré plafond. Détection Diamètre 10 m à 2.5 m de haut. 
Réglage TEMPO 15 sec-30 min + impulsion. Réglage possible 
via télécommande. 
 Réf. 1030052 

 36,11€HT

 TYCAM 1100 INDOOR | 
CAMÉRA DE SÉCURITÉ
INTÉRIEURE CONNECTÉE 
 Caméra de sécurité intérieure connectée wifi , full HD (1080p), sirène intégrée, 
audio bidirectionnel, grand angle (130°), vision nocturne, personnalisation 
des zones de détection et sans abonnement. 
 Réf. 6417006 

 118,53€HT  TYCAM 2100 OUTDOOR | 
CAMÉRA DE SÉCURITÉ 
EXTÉRIEURE CONNECTÉE 
 Caméra de sécurité extérieure connectée wifi , full HD (1080p), grand angle 
(130°), vision nocturne, personnalisation des zones de détection, IP67. 
 Réf. 6417007 

 166,13€HT

 KIT VMC À SONDES THERMO-
HYGROMÉTRIQUES POUR L'HABITAT 
PAVILLONNAIRE JUSQU'À 
4 SANITAIRES 
 Kit VMC à sondes thermo-hygrométriques. Adapte automatiquement le débit 
selon l'activité dans la cuisine et la SdB. Sélecteur du nombre de sanitaires sur 
le caisson. Fourni avec 3 bouches design extra-plates (D80 X2 + D125 mm X1). 
 Réf. 603116 

 98,19€HT

 KIT VMC SIMPLE FLUX EASYHOME 
HYGRO COMBLES CLASSIC 
 VMC simple fl ux hygroréglable pour maison individuelle. EasyHOME® HYGRO 
renouvelle l’air de votre logement et évacue l’humidité ambiante au plus près 
de vos besoins. Les bouches et entrées d’air hygroréglables détectent, 
pièce par pièce, l’humidité ou la présence pour un débit de ventilation 
qui s’adapte automatiquement à votre rythme de vie. Raccordement 
de 1 cuisine et jusqu’à 4 sanitaires. Motorisation standard. Inclus dans le kit : 
1 bouches Bahia Curve Cuisine, 1 bouche Bahia Curve Salle de Bain
et 1 bouche Bahia Curve WC. Compatible multi-conduits : nouveaux 
accessoires pour réseau semi-rigide Optifl ex. Silencieux : à partir de 32 dB(A). 
Rénovation. 
 Réf. 11033031 

 211,34€HT
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 KIT VMC SIMPLE FLUX EASYHOME 
AUTO COMBLES + 3 GRILLES BIP 
 Kit VMC simple fl ux EasyHOME Autoréglable COMBLES Classic livré 
avec 3 grilles de ventilation BIP. 
 Réf. 11026032 

 61,94€HT

 SÈCHE-MAINS EXP'AIR BLANC 
 Sèche-Mains EXP'AIR blanc automatique à air pulsé. Anti-vandalisme 
avec capot en aluminium et adapté aux personnes à mobilité réduite
 et à la petite enfance. Equipé d'un bac récupérateur d’eau ou une solution 
d’évacuation directe. Garantie 3 ans. 
 Réf. 811791 

 AOYG 7 KMCC.UE - UNITÉ 
EXTÉRIEURE CLIMATISEUR MURAL 
TAKAO M2 2000W 
 AOYG 7 KMCC.UE - unité extérieure climatiseur mural Takao M2 2000W - unité 
monosplit - dc inverter - confort acoustique - mode silence - fonctionnement 
jusqu'à -15°c extérieur en mode chaud - alimentation monophasé 230 V. 
 Réf. 872104 

 327,69€HT
 RUBAN  ADHÉSIF PREMIO 233 0,18-
19-20/PVC/NOIR/BOITE 
 Ruban adhésif isolant électrique HAUTES PERFORMANCES PVC 105°C 
auto-extinguible ép. 0,18mm en boite réutilisable. 
 Réf. 223607 

 3,84€HT

 RADIATEUR CONNECTÉ NIRVANA 
NÉO HORIZONTAL - 1000W - BLANC 
 Commande digitale. Corps de chauffe en fonte.Façade en aluminium. 
Sortie d’air aluminium. Chaleur douce. Détection automatique d’ouverture 
et fermeture de fenêtre. Radiateur commandable et programmable à distance 
grâce à l’application Atlantic Cozytouch. Possibilité de jumeler les appareils 
entre eux pour piloter une pièce en un geste. Support mural en I. Horizontal, 
Tension : 230 V, Puissance : 1000W, Coeffi cient d’aptitude : 0,2, Classe II, IP24, 
Dimensions (HxLxP) : 600 x 600 x 115 mm. Poids : 15.5 kg. 
 Réf. 529916 

 296,33€HT

 RADIATEUR 
SÈCHE-SERVIETTES 
CONNECTÉ - ADELIS 
DIGITAL AVEC 
VENTILO 1750W 
BLANC BRILLANT 
 Radiateur sèche-serviettes 
connecté - Adelis digital avec 
ventilo 1750W Blanc Brillant; 
Avec sa grande surface 
de contact et ses larges lames 
plates, Adélis vous assure 
une montée rapide 
en température et des serviettes 
parfaitement chaudes 
et sèches. Pratique, moderne 
et disponible en 8 couleurs, 
Adélis vous garantit style 
et confort au quotidien. 
 Réf. 861916 

 378,85€HT

 428,69€HT
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 CHAUFFE-EAU 
ÉLECTRIQUE LINÉO CONNECTÉ 
MULTIPOSITIONS BLANC 80L 
 Chauffe-eau électrique - Linéo connecté 
multiposition blanc 080L monophasé 
- installation verticale ou horizontale côté gauche 
- livré avec2 raccords diélectriques 1/2''--> 3/4''. 
 Réf. 157209 

 381,01€HT

IMBATTABLE !

 CHAUFFE-EAU 
ÉLECTRIQUE ZENEO 
VM 200L 2200M 
 Chauffe-eau électrique - Zénéo ACI Hybride vertical 
mural standard 200L monokitable (monophasé, 
transformable en triphasé avec kit) - livré avec 
2 Easyfi x et 1 raccord diélectrique 3/4'. IP25. 
 Réf. 153112 

 369,39€HT
 CA 5233 MULTIMÈTRE 
NUMÉRIQUE 
 CA 5233 Multimètre compact TRMS 6000 points 
avec bargraphe  et rétroéclairage. Tensions AC-DC 
/ Intensité 10A / Résistance / Continuité / Test 
diode. Position basse impédance en tension AC. 
600V CAT IV. 
 Réf. P01196733 

 134,40€HT

 DÉTECTEUR DE TENSION 
À LED VAT CA 762 IP2X 
 CA 762 IP2X Détecteur de tension pour VAT. 
Tension / Détection de phase / Continuité / 
Rotation de phase. Pointes de touche D4 IP2X. IEC 
61243-3, NF C 18-510, IP65, 600V CAT IV. 
 Réf. P01191762D 

 66,86€HT

 COFFRET 6 TOURNEVIS 
TRIMATIÈRE ISOLÉS 
1000V PZ1-2, PLATS 
3-4-5,5-6,5MM 
 Coffret 6 tournevis isolés bimatière. PZ 1 - PZ 2, 
plat 3 x 100 - 4 x 100 - 5,5 x 125 - 6,5 x 150 mm. 
 Réf. 412100 

 24,92€HT

IMBATTABLE !

 PACK DE 300 BOITES 
D'ENCASTREMENT 
MULTIMATERIAUX BBC 
CAPRITHERM+ 1 POSTE 40MM 
 Pack de 300 Boites d'encastrement multimateriaux 
BBC CAPRITHERM+ 1 Poste 40mm Ø67mm 
avec large collerettes pour une meilleure tenue 
dans les cloisons membrane souple et résistante 
pour une bon maintien de la gaine 
 Réf. CAP723043 

 88,91€HT

 COFFRET 9 OUTILS 
BIMATIÈRE ISOLÉS 
1000V 
 Kit 9 outils isolés 1000 V, bi-matière. Composition 
: 6 tournevis : 4x100, 5.5x125, PZ1, PZ2, 2 testeurs 
non isolés, 3 pinces : 1 coupante diagonale 
renforcée 185 mm, 1 à dénuder 175 mm, 1 1/2 
ronde coudée coupante 200 mm. 
 Réf. 221001 

 74,96€HT
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Offre valable dans la limite des stocks disponibles jusqu'au 30 avril 2023. Les prix sont donnés à titre indicatif et peuvent subir des hausses. Toutes les références de ce catalogue ne sont 
pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre distributeur du Réseau SOCODA. Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à vous proposer le 
même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être saisi en cas de litige entre l’entreprise et un particulier non résolu par une solution amiable. 
Retrouvez le contact de l’organisme sur nos CGV et / ou site internet. 

Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fi xe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks 
disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou d’impression. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffi sante. Chaque distributeur du 
Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou produits ne soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous 
vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifi és sans préavis en fonction des variations des matières premières. ECO contribution - Mention 
DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements 
électriques et électroniques. Toutefois cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à 
des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affi chage de l’éco participation, et pour cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels 
utilisateurs fi naux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet de revente à des particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, 
une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.

Groupe SOCODA SA est certifi é

 BORNE WAGO 221 MINI 3X4MM² 
À LEVIERS SOUPLE & RIGIDE 
 Borne WAGO 221 Mini 3x4mm² à leviers souple & rigide. 
 Réf. 221-413 

 33,06€HT
(pour 100 pièces)

 GEL BOX, IPX8, CONNECTEURS 
SERIE 221, 2273, 4MM² MAX. - TAILLE 1 
 Gel Box, IPx8, connecteurs Serie 221, 2273, 4mm² max. - taille 1 
 Réf. 207-1331 

 3,30€HT/pièce
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